东部医药港加速器三期开工

总投资约8.8亿元,将在两年内竣工

火 本报记者 朱燕 通讯员 韩海军

Xiasha Daily 今日下沙_{开发区}



效果图

近日,位于下沙的省级特色小镇——杭 州东部医药港小镇又将迎来新的生物医药 专业化园区,加速器三期项目正式开工建

该项目由杭州万海投资有限公司开发、杭 州万豪房地产开发有限公司具体实施开发建设 管理。项目位于开发区内银海街以北、新建河 以南、福成路以东,总投资约8.8亿元,用地面 积 96246 平方米, 总建设面积 206009.6 平方 米,其中地上建筑面积190201.2平方米,地下 建筑面积15808.4平方米。

按照项目建设计划安排,为实现项目早建 成、早投产,多层厂房区块将于2018年12月31 日前完成竣工验收,高层区域于2019年12月 31日前完成竣工验收。

项目建成后将与加速器一期、加速器二期、 生命科技中心等生物医药专业园区,共同打造 成一条具有研发、检测、生产及其他配套服务功 能的生物医药产业链,为开发区打造省级东部 医药港特色小镇奠定坚实的基础。

延伸阅读

加速器一期

2014年12月30日,加速器项目一期正式开

项目位于开发区福城路与围垦街西南角,占 地面积约80亩,建筑总面积13.4万㎡,其中地上

加速器二期

2016年10月19日,加速器二期项目正式开 工,这是开发区为大力建设东部医药港小镇、丰富 生物医药产业链的又一个生物医药专业化园区。

建筑面积111069㎡、地下建筑面积23398㎡,总投 资约4.5亿元。项目由一栋综合楼(12层)、四栋厂 房(5层)及一栋危险品仓库(1层)组成。已于 2017年交付使用。

该项目总投资约3亿元,总占地面积约3.4 万㎡,总建筑面积约6.4万㎡,项目计划于2018 年6月底前实现竣工交付。

白杨街道党员收到特殊的生日祝福

"刘梦桃同志,今天是您入党19周年纪念 日。在这神圣的日子里,我们向您送上诚挚的 生日祝福! 在新的时代和新的历史方位,让我 们认真贯彻落实十九大精神,不忘初心,牢记使 命……"2018年第一天早上,美达社区非公企 业联合党支部的刘梦桃收到由白杨街道党工委 推送的一条祝福短信,短信后还附上了入党誓 词:"志愿加入中国共产党……"

"在这个特殊的日子收到短信,倍感激动。 读着人党誓词,人党时的激动和自豪都一下子 涌上来了。"刘梦桃说,党组织记得自己的入党 纪念日,是最好的新年礼物,让她感受到党的温 暖,也时刻提醒自己不忘初心,以合格党员的标 准要求自己,在岗位上发挥先锋模范作用。刘 梦桃研究生毕业后就在下沙工作,2015年10

月转入美达社区非公企业联合支部,成为白杨 街道两新党组织日渐壮大的队伍中的一员。

除了刘梦桃,1月1日当天还有4位两新支 部党员收到这样的短信。

白杨街道党工委从2018年开始,对所属的 1202 名党员推送入党纪念日祝福短信,短信内 容分为在职党员、退休党员及非公党员3个不 同版本,旨在传递党组织的祝福和希望,让广大 党员重温入党誓词,提醒他们不忘初心,进一步 强化党员宗旨意识,增强党员的荣誉感、责任感 和使命感,增强党组织的凝聚力和发挥党员干 部的先锋模范作用,为开发区"三次创业"和街 道新发展再立新功。

> **火** 本报记者 林雨晨 通讯员 缪晓杰

和达物业创新工作,结出硕果-和茂大厦获评 市物业管理优秀大厦

近日,开发区和达物业服务的和茂大厦项 目获得了"杭州市物业管理优秀大厦"荣誉。

和达物业自2014年开始为和茂大厦提供 优质服务以来,在业主单位的大力支持下,项目 物业服务中心开拓思维,创新工作,有效地结合 先进写字楼物业管理理念,借鉴先进物业管理 经验,得到了各级单位的一致好评。去年,和达 物业深入开展写字楼物业管理"创新化、专业 化、精细化"工作,为和茂大厦项目的发展做好 软件保障。

一站式服务

物业服务中心为大厦使用人的特殊性确立 了全程式管理、信息流畅、集中处理、快速应答、 及时反馈"的服务特色,使每位办事群众能够用 最少的时间办理好业务,物业服务中心设"客户 服务专员"作为信息枢纽,接受业主、物业使用 人与访客的报修或求助信息,并电话通知各部 门及时处理,处理完成后由专人向业主或访客 回访确认。

专业会务服务

根据大厦的功能特点,物业使用人将有大 量的会议服务要求,物业服务中心以专业的会 务接待标准,明确会议服务的理念、内容、标准、 程序,结合原有管理项目会议服务的经验及大 厦的具体需求,特组建会务服务组为使用人量 身定做出满足和茂大厦实际需要的会议服务方 案。通过会议服务人员的标准化服务,满足项 目实际需求,同时体现了物业公司的良好形象 及素质。

6S 现场管理

全面推广6S现场管理,在电梯机房、水泵 房、高配房、监控室、岗亭及所有保洁间已进行 定位管理,6S的实施可以降低安全事故发生的 可能性,使工作场所显得宽敞明亮,地面上不随 意摆放不应该摆放的物品,通道比较通畅,各项 安全措施落到实处。6S管理的长期实施,可以 培养工作人员认真负责的工作态度,不仅增强 顾客的满意度,而且有助于企业形象的提升。

OSM现场管理系统协助

行政服务中心自2016年3月以来大厅开 展OSM运用开始,物业服务中心工程部、秩序 维护部利用下班后及周末时间全力配合半年有 余,协助安装大厅一楼、二楼全部窗口的线路整 理及上墙、所有设备的定位标示及警示线张贴 等一系列工作,整个系统陆续完成后,项目部得 到了行政服务中心的高度认可。

火 本报记者 朱燕